

SVEČANO OTVOREN BULEVAR



U srijedu, 07.12.2011. godine ministar saobraćaja i pomorstva Andrija Lompar, direktor Direkcije za saobraćaj Veselin Grbović i predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović svečano su otvorili novu i modernu saobraćajnicu – Bulevar od Bralenovice do pumpe „Europetrol“.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da je ovaj savremeni kružni tok i Bulevar najbolji poklon

građanima Danilovgrada, povodom obilježavanja Dana Opštine. Takođe je podsjetio da se trenutno u Danilovgradu realizuju investicije u vrijednosti od oko 12 miliona eura, a ovom prilikom pomenuo skoro stavljanje u funkciju Sportske dvorane sa streljanom u krugu Policijske Akademiju koju će koristiti i građani čija je vrijednost oko 3,5 miliona eura kao i radove na završnoj dionici puta manastir Ostrog-manastir Ždrebaonik gdje ukupna investicija iznosi 4 miliona eura. Predsjednik Đuranović je izrazio veliku zahvalnost Vladi Crne Gore i Direkciji za saobraćaj na velikoj pomoći u izgradnji ovog Bulevara čime se građanima Danilovgrada ali i onima koji dolaze u ovaj grad omogućava da koriste novu i nadasve bezbjednu saobraćajnicu, naglasivši da je ovim projektom konačno riješeno višedecenijski problem „petlje“ odnosno raskrsnice na ulazu u grad.

Direktor Direkcije za saobraćaj Veselin Grbović je napomenuo da je za ovu savremenu saobraćajnicu dužine 1600 metara, koja ima četiri trake širine 3,5 metara, sa razdjelnim ostrvom, zelenim pojasom, trotoarima, rasvjetom, Vlada Crne Gore preko Direkcije za saobraćaj uložila 2 miliona eura. Direktor je konstatovao da je rekonstruisan i jedan nadvožnjak dužine 30 metara i izgrađena kompletna atmosferska kanalizacija sa javnom rasvjetom duž čitave trase. Direktor je naglasio da predstoji izgradnja novog vodovoda i fekalne kanalizacije i da je za te potrebe postavljen koridor u trupu puta kako se ne bi kasnije prekopavao bulevar. Direktor se zahvalio izvođaču radova “Tehno-put“, projektantskoj firmi “Saobraćaj-inženjering“ iz Podgorice, nadzornoj službi preduzeća “Zigma“ iz Nikšića, kao i organima lokalne uprave, koji su odlično obavili ulogu koordinatora svih poslova, kako ne bi dolazilo do smetnji i zastoja tokom realizacije projekta.



Ministar saobraćaja i pomorstva Andrija Lompar je kazao da je poslije velikih građevinskih radova stavljena u funkciju ova važna saobraćajnica. Ministar je istakao da je realizovana važna stavka rada ovog resora koja se tiče sigurnosno-bezbjedonosnog aspekta i da su se ovdje poslije rješavanja saobraćajnog problema stekli optimalni uslovi za mnogo bolju valorizaciju prostora u neposrednoj blizini magistrale i samim tim afirmaciju privrednih subjekata i prirodnih potencijala. Ministar je konstatovao da resorno ministarstvo i Direkcija za saobraćaj vrijedno i uporno popravljaju putnu infrastrukturu, tačnije razgranatu mrežu puteva u Crnoj Gori.